

Datablad

SPECIAL FORCE

Krachtige reiniger

Geconcentreerde speciale reiniger (ECOCERT Greenlife) voor hardnekkig vuil in het huishouden.

- Zeer efficiënte powerreiniger
- Verwijdert olieachtig en vetig vuil
- Materiaalvriendelijk en veelzijdig in gebruik
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Productomschrijving

SPECIAL FORCE is veelzijdig in gebruik en verwijdert moeiteloos olieachtig en vetig vuil en verschillende andere soorten aanslag. De materiaalvriendelijke maar toch krachtige reiniger kan worden gebruikt voor alle afwasbare oppervlakken in het huishouden en is vooral in de keuken de ideale hulp om hardnekkige resten te verwijderen. Het product kan bijvoorbeeld ook bij een oven met zelfreinigende functie worden gebruikt of op kunststoffen waar andere reinigers niet voor mogen worden gebruikt. Door de milde formule kan de powerreiniger op de oppervlakken worden gesprayd waardoor het product gemakkelijk en comfortabel in gebruik is.

Was- en reinigingsmiddel gecertificeerd door ECOCERT Greenlife volgens de ECOCERT standaard "Ecodetergent", beschikbaar onder <https://detergents.ecocert.com/en>

Toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Mengen met water in een verhouding van 1:10 tot 1:100 (afhankelijk van de mate van vervuiling) in de DUO sproeifles.

Spray het erop, laat het kort inwerken (max. 5 minuten) en veeg het vervolgens met een vochtige doek af. Indien nodig met schoon water navenen.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken. Controleer indien nodig de materiaalbestendigheid eerst op een onopvallende plek. Niet geschikt voor aluminium en linoleum.

Toepassingsvoorbeelden:

- Metaal, kunststof, glas, keramiek, tegels, matte en hoogglans keukenfronten, gelakte oppervlakken
- Ovens (ook met zelfreinigende functie), airfryers en barbecues, afzuigkappen, keukenvloeren, werkbladen, kasten, kachelruitjes

Tip:

Perfect in combinatie met

- Sproeifles DUO
- UNIVERSEEL, CLEAN
- Voor gevoelige oppervlakken: HOOGLANSMAGIC / GLANCE, NATURE

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Gevaar.

Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Let op:

Deze etikettering heeft altijd betrekking op het product zoals het op de markt is gebracht en niet op de gebruiksklare reinigungsoplossing. In de aanbevolen dosering (vanaf 1:10) is het mengsel volgens de CLP-verordening niet meer etiketteringsplichtig.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

SODIUM CARBONATE

TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE

COCAMIDOPROPYLBETAINE

POTTASIUM HYDROXID

SODIUM LAURETH SULFAT

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie over de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

< 5 % amfotere oppervlakteactieve stoffen (cocamidopropyl betaïne), < 5 % anionogene oppervlakteactieve stoffen (natriumlaureth sulfaat)

Verdere inhoudsstoffen:

Water, soda, tetranatriumglutamaatdiacetaat, kaliumhydroxide, natriumchloride

98,18 % van alle inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (bij 20°C): 11,5

Kleur: lichtgeel

Geur: ongeparfumeerd

Vegan

Inhoud

500 ml - Recycling HDPE-fles (95% PCR)

Fiche technique

SPECIAL FORCE

Nettoyant puissant

Nettoyant spécial concentré (ECOCERT Greenlife) pour les salissures tenaces dans la maison.

- Nettoyant puissant très efficace
- Dissout les salissures huileuses et grasses
- Ménage les matériaux et est polyvalent
- Certifié écologique (ECOCERT)

Description du produit

SPECIAL FORCE est polyvalent et élimine sans effort les salissures huileuses et grasses ainsi que divers dépôts. Ce nettoyant puissant mais doux pour les matériaux peut être utilisé sur toutes les surfaces lavables de la maison et est particulièrement efficace dans la cuisine pour éliminer les résidus tenaces. Le produit peut également être utilisé, par exemple, sur les fours à fonction d'auto-nettoyage ou sur les plastiques, où d'autres nettoyants ne peuvent pas être utilisés. Grâce à sa formulation douce, ce nettoyant puissant peut être vaporisé sur les surfaces, ce qui permet une utilisation facile et confortable.

Détergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT « Ecodétergent » disponible sur <https://detergents.ecocert.com>

Utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dilution à l'eau dans un rapport de 1/10 à 1/100 (en fonction du degré de salissure) dans le Vaporisateur DUO.

Vaporiser, laisser agir brièvement (maximum 5 minutes), puis enlever la saleté avec un chiffon humide. En cas de besoin, rincer à l'eau claire.

Important :

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à traiter. Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

N'est pas adapté pour l'aluminium et le linoléum.

Exemples d'utilisation :

- Métaux, plastique, verre, céramique, carrelage, façades de cuisine mates et brillantes, surfaces peintes
- Fours (même avec fonction d'auto-nettoyage), friteuses à air chaud et barbecues, hottes aspirantes, sols de cuisine, plans de travail, armoires, vitres de cheminée

Astuce :

Parfait en association avec :

- Vaporisateur DUO
- UNIVERSEL, CLEAN
- Pour les surfaces délicates : BRILLANCE EXTRÊME / GLANCE, NATURE

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par



Danger.

Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

N.B. :

Cet étiquetage s'applique toujours au produit commercialisé et non à la solution de nettoyage prête à l'emploi. Dans le dosage recommandé (à partir de 1/10), le mélange ne serait plus soumis à l'obligation d'étiquetage, selon le règlement CLP.

Déclaration des composants

AQUA

SODIUM CARBONATE

TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE

COCAMIDOPROPYLBETAIN

POTASSIUM HYDROXID

SODIUM LAURETH SULFAT

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax : +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)

< 5 % agents de surface amphotères (cocamidopropylbétaine), < 5 % agents de surface anioniques (laureth sulfate de sodium)

Autres composants :

eau, soude, diacétate de glutamate tétrasodique, hydroxyde de potassium, chlorure de sodium

98,18 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 11,5

Couleur : jaune clair

Odeur : sans parfum

Végan

Conditionnement

500 ml - bouteille en HDPE recyclée (95 % PCR)

Datenblatt

SPECIAL FORCE

Kraftreiniger

Konzentrierter Spezialreiniger (ECOCERT Greenlife) für hartnäckige Verschmutzungen im Haushalt.

- Hocheffizienter Kraftreiniger
- Löst ölige und fettige Verschmutzungen
- Materialschonend und vielseitig einsetzbar
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Produktbeschreibung

SPECIAL FORCE ist vielseitig einsetzbar und löst mühelos ölige und fettige Verschmutzungen sowie verschiedene Ablagerungen. Der materialschonende aber dennoch kraftvolle Reiniger kann für alle abwaschbaren Oberflächen im Haushalt eingesetzt werden und ist vor allem im Küchenbereich der perfekte Helfer, um hartnäckige Rückstände zu entfernen. Das Produkt kann beispielsweise auch bei Backöfen mit Selbstreinigungsfunktion oder auf Kunststoffen verwendet werden, wo andere Reiniger nicht zum Einsatz kommen dürfen. Durch die milde Rezeptur kann der Kraftreiniger auf die Oberflächen aufgesprüht und somit eine leichte und komfortable Anwendung ermöglicht werden.

Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch ECOCERT Greenlife, nach dem ECOCERT Standard „Eco Wasch- und Reinigungsmittel“, verfügbar unter <https://detergents.ecocert.com/en>

Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Mischung mit Wasser im Verhältnis 1:10 bis 1:100 (abhängig vom Verschmutzungsgrad) in der Sprühflasche DUO.

Aufsprühen, kurz einwirken lassen (max. 5 Minuten) und den Schmutz anschließend mit einem feuchten Tuch abwischen. Bei Bedarf mit klarem Wasser nachspülen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen. Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht geeignet für Aluminium und Linoleum.

Anwendungsbeispiele:

- Metalle, Kunststoff, Glas, Keramik, Fliesen, matte sowie hochglänzende Küchenfronten, lackierte Oberflächen
- Backöfen (auch mit Selbstreinigungsfunktion), Heißluftfritteusen und Grills, Dunstabzugshauben, Küchenböden, Arbeitsplatten, Schränke, Kaminscheiben

Tipp:

Perfekt in Kombination mit

- Sprühflasche DUO
- UNIVERSAL, CLEAN
- Für empfindliche Oberflächen: HOCHGLANZZAUBER / GLANCE, NATURE

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Gefahr.

Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Merke:

Diese Kennzeichnung bezieht sich immer auf das in Verkehr gebrachte Produkt und nicht auf die anwendungsfertige Reinigungslösung. In der empfohlenen Dosierung (ab 1:10) ist die Mischung nach CLP-Verordnung nicht mehr kennzeichnungspflichtig.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

SODIUM CARBONATE

TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE

COCAMIDOPROPYLBETAINE

POTTASIUM HYDROXID

SODIUM LAURETH SULFAT

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

< 5 % amphotere Tenside (Cocamidopropylbetaine), < 5 % anionische Tenside (Natriumlaurethsulfat)

Weitere Inhaltsstoffe:

Wasser, Soda, Tetranatrium Glutamat Diacetat, Kaliumhydroxid, Natriumchlorid

98,18 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (bei 20°C): 11,5

Farbe: hellgelb

Geruch: unparfümiert

Vegan

Gebinde

500 ml - Recycling HDPE-Flasche (95% PCR)